

Amint tovább haladtak az úton...

(ApCsel 8,36)

Az ember élete szüntelen vándorlás. Az otthon, a család, az óvoda, az iskola, a munkahely – számtalan dolog, ahonnan és ahová mennünk kell. Persze nem adatik mindenkinek egyformán, hogy mekkora utat jár be. Én Szegeden születtem, és a középiskolai tanulmányaim végéig ott is éltem. Egészen kicsi gyerekként vitt el a nagymamám az evangélikus gyülekezetbe, ahol igazi Jézust követő közösségre találtam. Ott nőtem fel, ott váltam keresztény emberré. A konfirmáció, a nyári táborok, az ifjúsági órák, az istentiszteletek, a gyülekezet közössége, mindmind Isten útjára vezetett. Mivel az Evangélikus Hittudományi Egyetem – ahol a teológiai tanulmányaimat folytatattam – Budapesten található, ezért elköltöztem a fővárosba. Az egyetem hatodik éve már egy Pest megyei faluban, Maglódon talált rám, ahol még egy évig tanulhattam. Úgy érzem itt kaptam meg Istentől a végső indítást arra, hogy evangélikus

lelkész legyek. A hatodév befejeztével Gáncs Péter püspök úr lelkésszé szentelt, és Kisköröst jelölte ki első szolgálati helyemnek. A segédlelkései évek letelte után a Kiskörösi Evangélikus Egyházközség meghívott



másodlelkészének. Kiskörösön a gyülekezeti munka mellett az ifjúsági órák megszervezése is az én feladatomból volt, amelyben nagy segítségemre

volt a feleségem, Anikó. Egyik alapítója és az indulás óta is szervezője vagyok a bonyhádi konfirmandus tábornak, és a Déli Evangélikus Egyházkerület ifjúsági lelkészévé is megválasztottak. Kiskörös azért is fontos állomás az életemben, mert itt ismertem meg a feleségemet, itt házasodtunk össze, és itt született meg a kisfiunk, Benedek. Azonban hat év után megérlelődött bennem az elhatározás, hogy tovább haladjak az úton, amelyet az Isten jelölt ki a számomra. Én egy gyülekezetet kerestem, a Szarvas-Újtemplomi Gyülekezet pedig egy lelkész, és ez a két szándék találkozott egymással. A presbiterek egy csoportja eljött meghallgatni engem Kiskörös-

re, majd meghívtak Szarvasra, hogy a gyülekezet közössége is meghallgathasson engem. A lelkészválasztási folyamat végén a gyülekezet nagy többséggel mellettem döntött.

Ez a szolgálat nagy kihívás a családom és a magam számára is. Sok a megoldandó feladat, de – hála érte Istennek – olyan keresztény testvérekkel vagyok körülveve, akiknek nagyon fontos az Isten ügye és a gyülekezet jövője, és akikkel közösen tudunk dolgozni azon, hogy a Szarvas-Újtemplomi Gyülekezet igazi testvéri közösségé váljon. Hiszem, hogy az Egyház Ura velünk, és áldásával kísér továbbra is azon az úton, amelyen elindultunk.

Laczi Roland

A TESSEDIK SÁMUEL MÚZEUM

SZEPTEMBERI PROGRAMJAI

Szept. 4-30-ig Terhesné Szekera Ilona kiállítása

Szeptember 5-én vasárnap 15 órai kezdettel a II. Bécsi döntés 70. évfordulója alkalmából tart előadást Szenes János és Dr. Demeter László.

Szeptember 11-30-ig D. Vacsi Mária kiállítása

Idén is sor kerül az Európa-szerte népszerű Kulturális Örökség Napjai hétféjére, melynek időpontja:

2010. szeptember 18-19., szombat-vasárnap

Az Európa Tanács védnökségével már negyvennyolc országban rendezik meg az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő örökségi napokat. A program célja az, hogy a nagyközönség figyelmét ráirányítsuk országunk szellemi örökségére, az épületek értékeire. Mindenki számára fontos, hogy megismerje szűkebb és tágabb környezete épített és szellemi örökségét, mert ez ösztönöz arra, hogy azokat fenntartsuk és megőrizzük. Ez egyben erősíti a lakóhelyhez, az országhoz való kötődést és az azonosságtudatot is. A Kulturális Örökség Napjai rendezvény jó alkalom arra, hogy értékeink megtekintése mellett észrevegyük azok sérülékenységét, mulandóságát és a megőrzés munkájának összetettségét is, amelyhez az egész társadalom összefogására és közreműködésére van szükség.

Ezen a két napon a Tessedik Sámuel Múzeum - amely épület egykor az ország első mezőgazdasági iskolája volt - 10 és 18 óra között ingyenesen látogatható.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Szeptember 18-október 30-ig „Így írunk mi” címmel a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportjának kiállítása. (Megnyitó szept. 18. 11h)

A Múzeum nyitva tartása: keddtől - vasárnapig 10-18h között
Tel.: 06 66 216 608

Múzeumpedagógiai programajánló a www.szarvasimuzeum.hu oldalon olvasható.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Közlemény

A Déli Evangélikus Egyházkerület Elnöksége az alábbi hivatalos tájékoztatást adja, mivel Szarvas város közvéleményét megtevesztő, hamis információk jelennek meg a Deme házaspár jogállásáról.

A Déli Evangélikus Egyházkerület Fegyelmi Tanácsa jogerős határozatával 2010. február 20. hatállyal Deme Zoltánt megfosztotta lelkései hivatalától és törölte a lelkései nyilvántartásból, Deme Zoltánné Gede Erikát pedig elbocsátotta a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség lelkései szolgálati jogviszonyából és rendelkezési állományba helyezte.

Ebből következően a Deme házaspár evangélikus lelkészként semmilyen szolgálatot nem ajánlhat fel, és nem végezhet Szarvason.

2010. augusztus 1-től a Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközségnek törvényesen megválasztott új parókus lelkése van Laczi Roland lelkész személyében.

Isten áldása kísérje az új lelkész szolgálatát és az újtemplomi gyülekezet talpra állását!

Erős vár a mi Istenünk!

*Radosné Lengyel Anna, egyházkerületi felügyelő
Gáncs Péter, püspök*

Felhívás!

Tisztelt Szarvasi Lakosok!

Az Európai Mobilitási Hét-en közlekedésbiztonsági napot szervezünk. A közlekedésbiztonsági napon már hagyományosan szervezünk kerékpározó gyermekek részére KRESZ-vetélkedőt és kerékpáros ügyességi versenyt. 2010-ben ki szeretnénk bővíteni a vetélkedőt a kerekesszékekkel közlekedők számára is. Kérem jelentkezzen a

„KEREKESSZÉKKEL BIZTONSÁGOSAN!”

KRESZ vetélkedőre és ügyességi versenyre!

Helyszín: Szarvas, Kossuth u. 43. (volt Petőfi iskola) kerékpáros Kresz-pálya

Időpont: 2010. szeptember 17. 15. 00 óra

A legjobbak jutalomban részesülnek!

Kérjük jelezze részvételi szándékát a következő elérhetőségeken:

Név: Nagy Sándor ügyi referens

Cím: 5540. Szarvas Szabadság u. 25.-27. I. emelet. 112 iroda

(Polg.Hiv.)

Telefon: 66/311-122 110. mellék

Mobil: 06/20-539-4731

Email: nagysandor@szarvas.eu